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Pavel se podílí na falešné a pokrytecké politice EU.
Ukrajina se do NATO nedostane

msn.com/cs-cz/zpravy/other/zaorálek-pavel-se-podílí-na-falešné-a-pokrytecké-politice-eu-ukrajina-se-do-nato-
nedostane/ar-AA1cEp5c

Prezident Petr Pavel se podílí na evropské politice vůči
Ukrajině, se kterou já srovnán nejsem. Do určité míry je falešná
a pokrytecká. V pořadu 360° na CNN Prima NEWS to řekl bývalý
ministr zahraničí Lubomír Zaorálek (ČSSD). Svá slova vztáhl
zejména na prezidentovo prohlášení, že Ukrajina musí vstoupit
do NATO. Podle Zaorálka to není realizovatelné.

„Prezident Pavel mi byl v některých věcech zpočátku sympatický.
Například ve vztahu k Ukrajině od něj zaznívaly docela zdrženlivé
výroky. Zatímco jsme od jiných často slýchávali příliš vítězný ryk, že
se ruská armáda každou chvíli rozpadne, Pavel upozorňoval, že se
věci nemusejí vyvíjet tak, jak si přejeme, a že musíme počítat i s
horšími variantami. To mi připadalo racionální a bylo vidět, že k tomu
má určité informace,“ ocenil Zaorálek některá prezidentova
vyjádření.

MOHLO BY VÁS ZAJÍMAT: Po Zemanovi není těžké být dobrým
prezidentem, zhodnotil politolog novou hlavu státu

„Na druhou stranu mám pocit, že prezident nemůže překročit
ministerstvo zahraničí. Připadá mi, že se nakonec přece jen podílí na
evropské politice vůči Ukrajině, se kterou já srovnán nejsem. Je do
určité míry falešná a pokrytecká,“ zdůraznil Zaorálek a připomněl
Pavlovy výroky, že se Ukrajina musí stát členem Severoatlantické
aliance.

Pavel by se měl za svá slova omluvit, řekl Svoboda

Spolu se svým předchůdcem Cyrilem Svobodou v pořadu 360°
zhodnotil také Pavlovo prohlášení, které zaznělo v rozhovoru pro
Rádio Svobodná Evropa. Prezident v něm uvedl, že „všichni Rusové
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žijící na Západě by měli být sledováni mnohem víc než v minulosti,
protože jsou to občané země, která vede agresivní válku“. Přirovnal
to k situaci Japonců v USA během druhé světové války.

Podle Zaorálka to bylo zcela nevhodné. „Kdo o tom něco ví,
pamatuje si, že šlo o ostudnou záležitost, za kterou se Američané
styděli a omlouvali. Vzpomínat zrovna tohle nebylo šťastné,“ řekl s
tím, že by prezident měl svá slova vysvětlit. „My vlastně nevíme,
jestli si to opravdu myslí, nebo to byl nějaký úlet, jestli mu ta slova
někdo napsal, nebo zda jde opravdu o jeho přesvědčení,“ doplnil.

Podle Svobody by bylo vhodné, aby se Pavel za svá slova omluvil.
Házet „všechny Rusy do jednoho pytle“ oba hosté pořadu 360°
nepovažují za správné. „Byla to chyba na chybu,“ dodal Svoboda.

POPULÁRNÍ PŘÍBĚHY

1. Záběry z bojů: Drtivý úder raketometů HIMARS. Ukrajinci

zdemolovali další ruské stroje CNN Prima NEWS

2. Nacistický vrah, komunistický špión a výsměch jeho obětem.

Příběh lidské zrůdy Tuttera Prima Zoom

3. Bartoška zůstává před karlovarským festivalem v nemocnici.

Ošetřující lékař popsal jeho stav CNN Prima NEWS

4. Hollywoodu navzdory: hvězdná manželství, která odolala všem

nástrahám Elle

Více pro vás

Ani Jitka Zelenková (73) se nevyhnula totální výměně kyčelního
kloubu. Operaci se podrobila v největší tajnosti poté, co Felixi
Slováčkovi (80) gratulovala písní k jeho kulatinám v pražské
Lucerně. Dnes už je v rekonvalescenci a zdárně rehabilituje, o
zákroku ale mlčí jako hrob!

https://cnn.iprima.cz/pavel-rusove-zijici-na-zapade-by-meli-byt-vice-sledovani-takova-je-cena-valky-354061
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A protože se snaží operaci před světem ze všech sil utajit, nevychází
raději ani ven. Podle informací deníku Aha! Dokonce momentálně
nepřebývá ve svém vinohradském bytě a je dočasně u přátel, kteří
se o ni starají.

1 z 3 fotek v galerii©Pavel Machan

Premiéra filmu Karel: Jitka Zelenková

Felixova ruka

Totální endoprotéza se ale u zpěvačky dá jen těžko utajit. „Paní
Jitka Zelenková se omluvila, že nemůže přijít, protože je po
operaci kyčle,“ sdělil František Mareš ze společnosti Vzděláním a
sportem k sebevědomí, jež 20. června v Obecním domě slavnostně
předá Felixi Slováčkovi dodatečně k osmdesátinám jeho ruku z
křišťálu v hodnotě půl milionu korun. „Ruku měla předat právě paní
Zelenková,“ upřesnil ještě Mareš.Jitka Zelenková slaví 73: Zdravě
promiskuitní, psal o ní Štaidl (†75)!

https://celebwiki.blesk.cz/osobnost/2099/jitka-zelenkova/
https://celebwiki.blesk.cz/osobnost/1948/felix-slovacek/
https://www.blesk.cz/clanek/celebrity-ceske-celebrity/745119/jitka-zelenkova-slavi-73-zdrave-promiskuitni-psal-o-ni-staidl-75.html
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Všechno marné
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1. Rusové podnikli mohutný vzdušný útok na Ukrajinu, kam

dorazila africká delegace CTK

2. Bartoška zůstává před karlovarským festivalem v nemocnici.

Ošetřující lékař popsal jeho stav CNN Prima NEWS

3. Nacistický vrah, komunistický špión a výsměch jeho obětem.

Příběh lidské zrůdy Tuttera Prima Zoom

4. Hollywoodu navzdory: hvězdná manželství, která odolala všem

nástrahám Elle

Více pro vás
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